

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

兴盟国际商贸城首期五金家居建材大市场隆重招商

电话: 5016999

# 滕州启动“2015春暖行动”督促企业依法用工

本报讯 为推进劳动合同制度实施,切实维护农民工的合法权益,日前,滕州市启动2015年农民工劳动合同签订春暖行动,督促企业用工行为。

此次春暖行动主要检查建筑业、采矿业、制造业、住宿和餐饮业、居

本报讯 连日来,东郭镇积极投入人力、物力、财力,将绿化造林作为全镇春季重点工程,突出节点,强力推进,全镇干群迅速掀起绿化造林热潮。今年,该镇计划投入财政资金200余万元,新增田间林网3000亩,其中农田林网2000亩,经济林网1000亩,花卉600亩。目前,全镇已开挖树坑2.2万个,栽植各类苗木8万余株,成片造林1000余亩。

民服务业等领域,以非公企业和小微企业为重点,提高农民工劳动合同签订率和履约质量,全面落实同工同酬,强化对农民工工资拖欠问题的综合整治,不断加大劳动保障监察执法和劳动争议调处力度。针对企业可能

存在的不签订劳动合同、不按时足额支付劳动报酬以及不按时足额缴纳社会保险费等情况,将及时严肃查处,严格督促企业规范用工。

“春暖行动”中,人社等相关部门还将着力加强法律法规宣传和农民工普

法培训,广泛开展宣传周或宣传月活动,把劳动合同知识以及权益维护作为农民工培训的必备内容,增强农民工依法订立和履行劳动合同的意识,依法理性维护自身权益。

(特约记者 王雪纯)

## 东郭镇掀起春季绿化造林热潮

该镇整合造林绿化、发展林果产业的独具资源优势,制定了切实可行的实施方案,提出了实施“沿路、围山、亲水、环库、绕村、建网和景区绿化”七大工程”的新思路,努力做

足以农业和旅游为特色发展的文章。签订了植树造林工作

责任状,明确时间任务,对植树造林任务细化到每一块林地,全面考核苗木合格率、栽植成活率、树木保存率,确保“树苗有人栽、栽后有人管”的良好局面。

(通讯员 刘勇 成乾)

## 新闻·快递

### 临沂坪上镇考察团到西岗镇考察



近日,临沂市临港经济开发区坪上镇考察团到西岗镇考察土地流转、社区网格化管理、示范镇建设等工作。图为考察团在前寨居社会服务中心考察社区网格化管理和民事代办工作。

(特约记者 王辉 通讯员 卓明德 摄)

### 官桥中学大力加强班级文化建设

本报讯 为营造良好的学习和成长环境,增强学生的集体荣誉感,形成富有特色的班级文化,新年伊始,官桥中学开展了“优化育人环境,展示班级特色”活动,大力加强班级文化建设,树立班级特色品牌。

官桥中学各班级利用黑板报、墙面等,追求个性化设计,精心布置美化教室环境,让教室的每个角落都能“说话”,都有教育意义,使班级面貌焕然一新。各班级教室门口制作了印有班风、班训和班主任寄语等内容的“班级名片”;教室内的墙壁在同学们的精心布置下色彩鲜艳,格调活泼,“我是大明星”“妙笔生花”“班级公约”等每个细小的设计中都蕴含着班主任与全体学生的智慧,真正使教室成为师生工作学习的共同精神家园。此次活动,对于进一步营造良好的校风、学风、班风,促进学生的身心健康,具有极其重要的意义。

(通讯员 王大岭)

## 安全法规 从娃娃抓起

为进一步提高师生及学生家庭安全防范意识和自防自救能力,近日,荆河派出所社区民警李丹丹走进辖区滕都帝景小区幼儿园为在校小学生送去了一堂别开生面的法制教育课,受到了广大师生的一致好评。

(特约记者 王辉 通讯员 张建朋)

②为了加强交通安全教育,3月13日,第四实验小学邀请了滕州市交警大队第四中队的警官,为该校学生上了一堂交通安全教育课,他们利用多媒体等为学生播放了交通安全教育片,讲解了有关的交通安全法规,提高了学生的交通安全的法律意识。

(记者 侯志龙 摄)

③为增强学生的法制观念,增强法制意识。日前,龙阳镇派出所在镇中心小学举行了“平安”进校园活动。民警通过应急疏散演练、消防知识讲解演练、法制教育报告等方式为全校师生上了一堂生动的安全教育课。

(特约记者 王雪纯 摄)

### 东沙河中心小学“四个一”保安全

开学以来,东沙河镇中心小学立足实际,把安全工作作为重要工作来抓,突出“四个一”,做到安全“无缝覆盖”,确保了学校安全无隐患。一是上严“一把锁”,发挥保安人员“锁”的功能,对出入人员清查由,详实登记,在人员进出后随时上锁,筑牢第一道安全防线。二是抓好“一条线”,在学生上学入校时,由值班教师护导,学生自觉成队进入各自班级,在放学后由班主任整齐队列,护送出校。三是夜间“一盏灯”,重视抓好夜间学校安保,在校园重点部位、重要场所点亮一盏灯,并对各个角落进行清查,确保学校设施、器材的安全。四是巡查“一个实”,加大上课期间校园巡查力度,特别是对教学楼、围墙、厕所等教学附属设施存在安全隐患的,及时上报并立即整改,并对课间学生表现不良行为,现场说服教育,做到巡查深入到位。

(通讯员 杜光 赵允)

## 赵庄小学学雷锋活动有声有色

本报讯 为进一步弘扬社会主义核心价值观,激发学生关爱他人,关心集体,奉献社会的热情,近日,鲍沟镇赵庄小学以“三个一”为载体推动学习雷锋活动向纵深推进。

每班举行一次雷锋精神宣传活动,或主题班队会,或雷锋事迹故事会,或观看雷锋事迹影视片,或制作一期手抄报;组建一支志愿者服务队伍,在老师带领下深入敬老院或孤寡老人家中服务,为留守儿童辅导作业,解疑答惑;树立一批好人好事先进典型,组织开展“五心教育”实践活动和“寻找身边活雷锋”活动,目前评选出12名“学雷锋小标兵”。为使活动长效化,该校把包括“雷锋精神”在内的社会主义核心价值体系进校园作为重点工作来抓,融入小学生课堂学习和社会实践中,并内化为小学生的自觉行动。

(通讯员 甄臻)

## 西古石小学安全教育常抓不懈

本报讯 新学期以来,南沙河镇西古石小学继续将安全教育作为一项重要的任务,常抓不懈,成了学校新学期的“新常态”,全方位打造“平安校园”。

该校坚持以防为主,积极开展了各类安全知识教育活动,将安全教育融入新学期的日常教育工作中,让学生从安全知识的学习者变成安全知识的宣传者,组织了应急疏散演练,实行了网格化监管,落实了各项防卫措施,形式多样,为全校广大师生提供了良好的工作与学习条件。

(通讯员 朱广俊)

## 西关小学加强教职工安全知识培训

开学三天来的每天下午,西关小学对全体教师进行安全教育培训,学校将开学第一周定位为“教职工安全知识教育周”,培训的主要内容是《校园安全常态化网格化管理工作规程》、《校园安全事故警示案例》、《校园消防安全知识》、《学校安全工作计划》等。

为了使全体教师认识到安全的重要性和在安全管理方面的知识学习,及在灾难面前如何掌握逃生技能等方面,3月9日下午请来教委副主任王昌镇主讲了《校园安全常态化网格化管理工作规程》,3月10日下午校长张传伟传达了《学校安全工作计划》、德育主任郭宜军领学了《校园安全事故警示案例》;3月11日请来滕州市消防安全知识专家王家成作了《消防安全知识》讲座,对全体教师进行了专项培训。

(通讯员 赵忠安)

## 多部门联合开展校园周边环境集中整治活动

本报讯 为全面加强校园周边环境治理,为广大师生提供一个整洁、有

序的学习环境,3月10-17日,滕州市城管局联合食药监局、工商局、环

保局,开展了为期一周的校园周边环境集中整治活动,取得了良好的效果。

截至目前,共清理占道摊点80余处,制止噪音、油烟污染28处,规范车辆乱停乱放290余次,并根据各学校早中晚的上、下学时间,有重点地安排执法力量,确保学校周边环境秩序良好。

(特约记者 金亮)

## 搭建服务平台 拓宽履职渠道

## 洪绪镇建立“两代表一委员”联系帮扶机制

本报讯 日前,滕州市政协协委员、洪绪法律服务所法律工作者班浩来到他所联系的任子庄村,与群众面对面拉家常、话民生,认真听取群众的意见和建议,并不时记录在民情日记上……

为充分发挥省和两级市“两代表一委员”分别联系一个重点村、

党代表、人大代表、政协委员在服务发展、服务基层、服务群众中的作用,今年以来,洪绪镇积极探索创新,建立了“两代表一委员”联系点帮扶机制。明确辖区内24名省和两级市“两代表一委员”分别联系一个重点村,

难点村,通过开展走访、记一本民情日记、提一条发展建议、指一条富民路子、办一件惠民实事、帮一户困难家庭、助一名贫困学生等“七个一”活动,引导村级干部想干事,发挥自身优势能干事,建真言献良策办实事,用实际行动赢得群众的满意。

为确保联系帮扶活动的顺利开展,该镇成立了由党委书记任组长的联系帮扶活动领导小组,设立了“两代表一委员”工作站,每周集中办公1天,梳理归纳信息,交换意见,商讨解决问题。同时,该镇还将定期组织“两代表一委员”到所联系帮扶村进行现场观摩,看变化、比发展、找差距、再鼓劲,确保活动取得实实在在的效果。

(通讯员 张艳)

